

„Sikerdíj” – sikeres szakmai vizsga esetén érvényesíthető adókedvezmény

Abban az esetben, ha a szakmát tanuló sikeres szakmai vizsgát tesz, a duális képzőhely további adókedvezmény, ún. „sikerdíj” érvényesítésére jogosult, amelynek összege a szakirányú oktatás időtartama alatt érvényesített összes adókedvezmény 20%-a.

A „sikerdíj” érvényesítésének feltétele, hogy **legalább hat hónap időtartamban** álljon fenn a felek között szakképzési munkaszerződés alapján létrejött jogviszony.

Az adókedvezmény igénybevételéhez az akkreditált vizsgaközpont a tanuló sikeres szakmai vizsgájáról igazolást állít ki azon képzőhelyek számára, amelyekkel a szakmát tanulónak legalább hat hónapos időtartamban fennállt a szakképzési munkaszerződése. A szakképzési munkaszerződés fennállásának időtartamát a szakképzési információs rendszer (SZIR) adatai alapján állapítják meg. Az Szt. 125.§ (9) bekezdésének átmeneti rendelkezése alapján 2025. december 31-ig akkreditált vizsgaközpont alatt azt a szakképző intézményt kell érteni, amelyben a szakmai vizsgát megszervezik.

A sikerdíj kedvezményét több foglalkoztató is igénybe veheti, ha a sikeres vizsgát tett személyt legalább hat hónapos időtartamban fennálló, szakirányú oktatás időtartamára kötött szakképzési munkaszerződés alapján képezte. Az akkreditált vizsgaközpont a sikeres szakmai vizsgáról igazolást küld a duális képzőhelyeknek, amelyek az adókötelezettségüket csökkenthetik ezzel a kedvezménnyel akkor is, ha az adott évben a tanulóval már nem állt fenn a szakképzési munkaszerződéses jogviszony.

Miután az átmeneti szabály arról rendelkezik, hogy **az adókedvezmény igénybevétele szempontjából a tanulószertződés szakképzési munkaszerződésnek minősül, a sikerdíj a sikeres szakmai vizsgát tett tanulószertződéses jogviszonyban lévő tanulók után is érvényesíthető.**

A sikerdíj alapja a szakmát tanulók után 2021. január 1-jétől a sikeres szakmai vizsgáig érvényesített összes adókedvezmény. A sikerdíj alapjába beleszámít az az adókedvezmény is, amelyet a duális képzőhelyek 2021-ben a szakképzési hozzájárulási kötelezettség terhére vettek igénybe.

Miután a szociális hozzájárulási adó havi bevallási kötelezettséget jelent, a sikerdíj leghamarabb annak a hónapnak az adókedvezményeként vehető figyelembe, amelyikben a képzőhely megkapta az igazolást a sikeres vizsga letételéről.

Forrás: Magyar Kereskedelmi és Iparkamara